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Beleving BTM-knooppunten



<18 jaar:   8%
18-25 jaar: 22%
26-45 jaar: 34%
46-65 jaar: 29%

>65 jaar:   8%

Factsheet beleving BTM-knooppunten – P+R Muiden
Deze factsheet geeft inzicht in de waardering van het OV-knooppunt door de gebruikers en de kenmerken van de gebruikers.

____104 respondenten____
Reizigers:                100%

_  Overige bezoekers:   0%__
Man:    43% 
Vrouw: 55% 
Overig:    1%

Gemiddeld cijfer:   6,8
Voldoende:         85%

__Onvoldoende:    15%__

Veldwerk op:
Maandag 2 okt. ‘23

Woensdag 11 okt. ‘23
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Quotes respondenten:

• “De fietsenstalling is onvoldoende groot”

• “Er staat niet welke halte wat is, terwijl er op mijn 9292 wel een halte 
toegewezen staat… vervelend”

• “Wat meer overdekte bankjes, zitplek en misschien een kioskje zou 
ook wel fijn zijn”

• "Erg afgelegen, erg donker 's nachts"

• “Het glas houdt geen zon tegen. En omdat de hokjes open zijn regent 
het altijd in. Dus droog staan kan ook niet.”

• “Zeker in de avond ligt deze halte afgelegen en kan het een onveilig 
gevoel geven qua verlichting”
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Conclusies:
• Gemiddelde waardering voldoende (6,8).
• Aandachtpunten: kunnen vinden juiste bus, toilet en beschutting 

(regen/wind/zon).
• Hoog aandeel “werk” en hoge reisfrequentie.
• Voor P+R weinig auto in voor/natransport.
• Bereikbaarheid van de locatie en veilig parkeren scoren relatief hoog.
• Omgeving, aantal fietsplekken en gevoel van veiligheid ‘s avonds 

scoren relatief laag.

Suggesties voor verbetermogelijkheden:
• (Overdekte) wachtruimte tegen zon en wind realiseren.
• Verbeterde verlichting aanbrengen voor sociale veiligheid 's avonds.
• Meer fietsenstallingen toevoegen en ongebruikte fietsen 

verwijderen.
• Gevoel van toezicht verhogen.
• Aanduiding van haltes verduidelijken.
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